MANENIZTHMIO MATPQN 22/11/2015
TMHMA MAGHMATIKQN

ZYNHOEIZ AIADOPIKEZ EZIZQIEIZ | (2° puANGSLO aoKOEWV)

(Mapakalw, omowoa/og smiBupsi pmopel va mopadwosl TIC OOKAOCEL, AUUEVEC OTOUG
S8dokovteg £éwg 3/12/2015)
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Na Bpebein Aoon twv ZAE,av p=Y':

1) y=px+ p?, 2) 2x°p® +5xyp+2y* =0, 3) y=2px+p>.

Na PBpebolv oL opBoywvieC TPOXLEC TWV KATWOL OLKOYEVELWV KaumuAwv (C  eival
ouBaipetn otabepd):

4) y? =ce*+x+1, 5) x2+%y2=c2, 6) y=ce’

Emiong, va yivel n ypadikn mapdotacn Twv opBoywviwv Tpoxlwy, ylo Pia GUYKEKPLUEVN
TLUA TG oTaBepdg.

Na AuBoUv ta mopakdTw mpofAnuoTa:

7) O mAnBuopog pag kowodtntag Suthacialetal oe 50 xpdvia. e mooca xpodvia Ba
tputAaotaotel, dedopévou OTL 0 puUBUOE avEnong tou TMANBuopoL eival avaloyog tou
UTIAPXOVTOC TTANBUOUOU KABE XPOVLIKA OTLYHN.

8) Na Bpebei kaumuAn oto 1° tetaptnuoplo tou emuédou OXy, n omoia mepvd amod ta

onueia (3,2) ko (2,\/5) Kot éxeL TNV €€AC WBLoTnTa: n edamTopévn TG KAUMUANG 0TO
tuxaio onueio M (X,Y) authg téuvel toug Betikolg nuud€oveg OX kat Oy ota onueia

A kot B avtiotowa kot 0 AOyog Twv pnkwv VB va elval otaBepdc.

Mo kaBe éva amnod ta katwbL M.A.T. (a) va e€etdoete av LoyUeL To Bewpnua UTOPENC Kat
povadikotntog tng Avong (Bswpnua tou Picard) kat (B) edv wxVel, va untohoyioete tnv

tpitn mpooéyyon Y, (X) tngAvong:
9) Yy =2+3x+y, y@@) =3,
10) y'=y", y@) =1,

11) y' =3x+Yy?, y(0)=2.



